

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 11月30日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习省委常委会会议精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市人大常委会主任聂雪松、市政协主席石邦林、市委副书记滕伟华、市委常委、市政府有关领导同志、市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,要深入学习贯彻11月27日中央政治局会议精神,积极抢抓长江经济带发展战略机遇,为“强省会”注入强大动力。要突出生态保护,坚持共抓大保护、不搞大开发,坚定不移实施生态立市战略,大力推进“一城一水一整改”,坚决筑牢长江上游生态安全屏障。要突出科技创新,坚定不移抓好创新型城市、创新型产业、创新型企业的支撑引领作用,推动创新链产业链资金链人才链深度融合。要突出

沟通协作,主动加强与长江经济带沿线发达城市的联系协调,更好在合作交流中实现互利共赢。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记二十届中共中央政治局第十次集体学习时的重要讲话精神,充分发挥领导干部尊法、学法、守法、用法表率作用,扎实做好科学立法、严格执法、公正司法、全民守法各项工作,全力推进法治贵阳建设。要深入学习贯彻习近平总书记同美国总统拜登举行中美元首会晤时的重要讲话和在美友好团体联合欢迎宴会上的重要演讲精神和,习近平总书记在亚太经合组织第三十次领导人非正式会议期间的重要讲话精神,扎实推进外宣、外事、外经、外贸、外资“五外”联动,全力提升对外开放水平。要深入学习贯彻习近平总书记致第二届全球数字经济博览会贺信精神,坚定不移落实数字经济“一二三四”工作思路,聚焦算力、赋能、产业,加快建设数字经济发展创

新区核心区。要深入学习贯彻习近平总书记致世界中国学大会·上海论坛贺信精神,结合贵阳贵安实际,聚焦红色文化、阳明文化、民族文化、历史文化、三线文化等,保护好、传承好、展示好、挖掘好、利用好,扎实推动创造性转化、创新性发展,为“强省会”提供强大文化和精神支撑。要深入学习贯彻习近平总书记对山西吕梁市永聚煤矿一办公楼火灾事故作出的重要指示精神和,按照李强总理批示要求,时刻绷紧安全生产这根弦,压紧压实领导、部门、属地、企业责任,严格落实国务院安委会安全生产“十五条硬措施”及省“六十条措施”,严肃追责问责,切实做到认识到位、责任到位、措施到位、问责到位,全力维护人民群众生命财产安全。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于区域协调发展的重要论述,深入学习先进经验和成功做法,着力强化与成渝地区双城经济圈等区域的对接合作,加快把合作

共识转化为实实在在的新项目、好项目、大项目,奋力做好川渝学习考察“后半篇文章”。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,坚持一条主线、一个家园、一个主题、一个重点、一个体系、一个关键,把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作的主线,大力推进中华民族共有精神家园建设,认真践行“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的民族工作主题,繁荣民族文化,建立健全民族事务治理体系,加强和完善党对民族工作的全面领导,奋力建设铸牢中华民族共同体意识模范市。要深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的论述,聚焦国有企业主责主业,紧盯工作重点,合理设置工作目标、科学制定考核体系,进一步优化监管体系和收入分配机制,促进国有资产保值增值,奋力推进国企改革走深走实。

市有关单位负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

市委常委会召开会议

研究部署“融媒问政”工作

胡忠雄主持并讲话 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 11月30日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平文化思想,研究部署“融媒问政”工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市人大常委会主任聂雪松、市政协主席石邦林、市委副书记滕伟华、市委常委、市政府有关领导同志、市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,舆论监督是党和人民赋予新闻媒体的重要责任,在宣传党的政策、反映人民心声、推动问题解决、促进各项工作等方面

发挥着独特作用。“融媒问政”工作开展以来,我们把问政过程作为干部受教育、群众得实惠的过程,各项工作取得了阶段性成效,成绩值得充分肯定。要加强党对宣传思想文化工作的全面领导,牢牢把握党管宣传、党管意识形态、党管媒体原则,建好用好“融媒问政”,有效发挥舆论监督的积极作用,全力把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。

会议强调,要重视“融媒问政”工作,从群众、干部、政府、监督“四个维度”,加快完

善“融媒问政”顶层设计,全力问出群众民意、问出干部作风、问出政府绩效、问出监督力度,确保工作走深走实、取得实效。要支持“融媒问政”平台,从领导带头、服务保障上加大支持力度,压紧压实领导责任,强化要素保障,及时解决工作中的问题和困难,为“融媒问政”发挥作用创造良好条件。要用好“融媒问政”抓手,紧扣“问什么、问谁、谁来问、问得怎么样”,把焦点对准群众急难愁盼,充分调动各级领导干部主动“答题”的积极性,着力构建媒体、人大代表、政

协委员、专家学者等多方参与的问政格局,真正以解决问题的实际成效检验问政效果。要擦亮“融媒问政”品牌,坚持以人民为中心的发展思想,大力传承弘扬“四下基层”优良传统,持续整肃“庸懒散软浮推”作风顽疾,完善问需于民、问计于民、问效于民的工作机制,奋力把“融媒问政”打造成为贵阳贵安走好群众路线、转变干部作风、强化舆论监督的品牌。

市有关单位负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

